

## 庆祝中国共产主义共青团成立100周年

# 中站区教育局开展系列教育活动

本报讯(记者丁垒)为了更好地激励和引导广大团员青年弘扬中华民族伟大精神,传承“爱国、进步、民主、科学”的五四精神,在中国共产主义青年团成立100周年之际,中站区教育局积极组织各学校开展系列教育活动,引导青少年学生立鸿鹄之志,做强国好少年。

组织各校开展“强国好少年”读书分享活动。号召广大团员、队员品读革命英雄故事、经典红色文学作品等,并分享阅读中的典型人物、历史事件,以此引导团员青年认识到祖国建设的伟大成就和今天幸福生活的由来,引领广大青少年树立为共产主义事业而奋斗的远大理想。

组织各校开展“喜迎二十大,永远跟党走,奋进新征程”主题团日活动。新发展100余名团员光荣入团,并通过一系列教育活动引领广大团员青年坚定理想信念,勇担青春使命,展现新时代青少年朝气蓬勃、奋发向上的精神面貌。

组织开展2022年度“活力杯”中站区学校共青团基层基础工作大赛。大赛下设学校共青团工作六大类项目大赛、学校共青团基层团干部“微团课”大赛、学校共青团百优十佳评选展示活动三项主题赛事。最终,12个共青团工作项目和2个微团课进入候选,2个团支部被评为活力团支部候选集体,2名团支书被评为魅力团支书候选人。

组织开展“中站区五四红旗团委(团支部)”“中站区优秀共青团员”“中站区优秀共青团干部”和少年队“红领巾奖章”集体和个人评选工作。共评选出2个“中站区五四红旗团委”、2个“中站区五四红旗团支部”、8名“中站区优秀共青团员”、8名“中站区优秀共青团干部”、22个“红领巾奖章”二星章集体,59名“红领巾奖章”二星章个人。

“100年来,共青团始终坚定不移跟党走,团结带领一代代青少年为实现中华民族伟大复兴接续奋斗,成为党的忠实助手和忠诚后备军。”中站区教育局相关负责人说,“接下来,全区教育系统各级团组织将继续加强团员队员思想武装和思想建设,团结带领广大团员青年坚定不移听党话、跟党走,立志民族复兴,努力成长为堪当时代重任的社会主义建设者和接班人。”

组织开展“喜迎二十大,永远跟党走,奋进新征程”主题团日活动。新发展100余名团员光荣入团,并通过一系列教育活动引领广大团员青年坚定理想信念,勇担青春使命,展现新时代青少年朝气蓬勃、奋发向上的精神面貌。

组织开展2022年度“活力杯”中站区学校共青团基层基础工作大赛。大赛下设学校共青团工作六大类项目大赛、学校共青团基层团干部“微团课”大赛、学校共青团百优十佳评选展示活动三项主题赛事。最终,12个共青团工作项目和2个微团课进入候选,2个团支部被评为活力团支部候选集体,2名团支书被评为魅力团支书候选人。



5月12日上午,第十四个“全国防灾减灾日”到来之际,市公安局解放分局新华派出所民警到辖区道清中学,指导全体师生进行了防灾减灾应急疏散演练,并为师生上了一堂防灾减灾主题班会课,帮助师生增强安全意识,掌握安全知识,提高自我保护能力。  
本报记者 贺璐 摄

## 焦作一中举行英语风采大赛决赛

本报讯(记者丁垒)为进一步激发学生英语学习热情,营造良好的英语学习氛围,近日,焦作一中举行了“声临其境,魅力英语”英语风采大赛决赛。

据了解,本次英语风采大赛从3月份开始,经过层层筛选,高一、高二两个年级13组选手脱颖而出,获得参加决赛资格。

伴随一首节奏明快的

开场歌曲,焦作一中英语风采大赛决赛正式开幕。随后,各组选手精心准备的节目一一上演,《疯狂动物城》《Someone you loved》《Talk show》……每一个作品都凝聚了参赛选手的汗水和热情。表演中,选手们个个发音标准,情绪饱满,表演生动,紧紧吸引着台下观众的注意力。

最终高二(2)班《冰雪奇

缘》、高二(19)班《后妈茶话会》获得一等奖,其他节目分别获得二等奖和三等奖。校领导吴庆杰、马荣兴分别为获奖选手颁奖。

友谊第一,比赛第二。比赛结果虽然分有等级,不同组别的选手最终获得的名次有差别,但经过比赛,同学们之间的情意更浓了,见贤思齐,取长补短,共同学好英语的劲头更足了。



5月12日上午,沁阳市第三小学学生正在进行防震安全疏散演练。当日是第14个全国防灾减灾日,该校组织学生开展防震减灾安全疏散演练活动,普及防震减灾知识和避险自救技能。  
本报记者 杨帆 摄

## 马村区待王学校

# “双减”政策促提升 特色作业展风采

本报讯 为深入贯彻国家“双减”政策,进一步落实好教育部“五项管理”的要求,让学生在体验和实践收获成长,近日,马村区待王学校开展了特色实践作业展评活动。

这次参加实践作业展评的作品内容丰富、色彩纷呈、

图文并茂,有收集中国传统知识的手抄报,有每天坚持体育锻炼的真实记录,还有绘画、折纸、思维导图、书法、拼图、各类贴画等多样类型,充分展示了自“双减”政策实施以来,学生们在实践作业方面取得的成效。

此次实践作业展评活动,为同学们提供了互相学习、展示、交流的机会,营造了积极向上的学习氛围,更重要的是,通过富有创意的作品展评,开拓了师生们的视野,营造了你追我赶的良好学习氛围。(郭建立)

## 孟州市明珠小学

# 劳动最光荣 快乐做家务

本报讯 为了使学生养成爱劳动的好习惯,逐步培养学生们的生活责任心,近日,孟州市明珠小学开展了劳动最光荣——做家务活动。各班学生积极参与,力所能及地帮父母打扫卫生、整理书桌、刷锅洗碗、洗衣服、垃圾

分类、叠被子……该校一直都非常重视与家长的密切配合,注重对学生在家行为的培养。通过本次家务活动,家长们纷纷反映,学生们劳动积极性明显提高,在劳动中增强了亲子关系,掌握了一些基本的生活技

能从劳动中得到了快乐,得到了成长。该校领导表示,我们的教育方针就是让学生在德、智、体、美等方面都得到发展,相信通过此次活动的践行,一定会涌现出更多爱劳动、懂感恩的好少年。(张佩佩)

## 团结街小学

# 着力打造清新靓丽校园

本报讯(记者贺璐)为巩固提高全国文明城市和国家卫生城市创建成果,近日,市教育局全面启动了“晒拖把 展亮点”活动。团结街小学借此契机进一步优化校园环境,打造清新校园、靓丽校园,给莘莘学子营造舒心惬意的学习氛围。

一直以来,团结街小学持续打造文明健康、绿色环保、整洁优美的校园环境,使校园育人环境得到优化,育人功能得以加强。在这次活动中,该校对原有卫生制度进行改进,召开了班主任专题会议,对校园环境优化工

作出详细的安排。学校量身定制了美丽实用的卫生柜,让大家的劳动工具有了自己“温馨的家”。卫生柜不仅“颜值高”,实用价值更高,保证了摆放劳动工具的整齐划一。为了让大家用得安全放心,学校会定期对卫生柜中的劳动工具进行清洁、消毒,为师生的健康保驾护航。同时,该校师生积极发挥主人翁精神,对本班的劳动工具和卫生柜进行整理检查,清洗劳动工具,有力地推动了此次清新校园、靓丽校园的建设。